

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 7 aprilie 2022, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 43 din 01.04.2022 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți 10 consilieri locali, d-l Ștefan Mircea-Teodor absentând nemotivat.

D-l secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2022
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării unui teren intravilan în suprafață de 2816 mp înscris în CF nr. 51907 comuna Almașu necesar pentru construirea unui teren de sport sintetic și mandatarea primarului pentru semnarea contractului de vânzare în formă autentică
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin încredințare directă sau prin licitație publică a unei suprafețe de pajiște proprietate privată a comunei Almașu situate în localitatea Cutiș
4. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu pentru Rețeaua școlară a unităților de învățământ din comuna Almașu pentru anul școlar 2023-2024
5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile mai, iunie și iulie 2022
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al comunei Almașu pe perioada 1 ianuarie – 31 martie 2022
7. Diverse

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.



**Se adoptă Hotărârea nr. 22 din 07.04.2022 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2022, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

D-1 Vargapal:- Un pic este mare prețul.Eu am cerut pe un teren intravilan 30 000 de lei și cineva a zis că este mult.

D-1 primar:- Au cheltuit 10 000 de lei cu moștenirea.

D-1 Bene:- Eu zic să mergem până la capăt.

D-1 primar:- Prețul terenurilor a explodat.

D-1 Corda Viorel:- Este în interesul comunei să aibă un teren între alte terenuri ale primăriei.Plus că deja sunt construite vestiarele, toaletele.

D-1 Țurucu:- Eu zic să aprobăm și poate se rezolvă și mai ieftin.

**Se adoptă Hotărârea nr. 23 din 07.04.2022 privind aprobarea cumpărării unui teren intravilan în suprafață de 2816 mp înscris în CF nr. 51907 comuna Almașu necesar pentru construirea unui teren de sport sintetic și mandatarea primarului pentru semnarea contractului de vânzare în formă autentică, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.

D-1 primar:- Noi tot luăm banii pentru chirie ori de la Pantea , ori de la alții, dar este nedrept ca Pantea să primească 70 de hectare, iar ceilalți o suprafață foarte mică.

**Se adoptă Hotărârea nr. 24 din 07.04.2022 privind aprobarea închirierii prin încredințare directă sau prin licitație publică a unei suprafețe de pajiște proprietate privată a comunei Almașu situate în localitatea Cutiș, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 4** de pe ordinea de zi.

D-1 primar:- Direcția de Sănătate Publică Sălaj nu ne dă avizul pentru reabilitarea școlii din Mesteacănu dacă nu e cuprinsă în rețeaua școlară.

**Se adoptă Hotărârea nr. 25 din 07.04.2022 privind exprimarea acordului de principiu pentru Rețeaua școlară a unităților de învățământ din comuna Almașu pentru anul școlar 2023-2024, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 5** de pe ordinea de zi.



**Se adoptă Hotărârea nr. 26 din 07.04.2022 privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile mai, iunie și iulie 2022, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 6** de pe ordinea de zi.

**Se adoptă Hotărârea nr. 27 din 07.04.2022 privind aprobarea contului de execuție al comunei Almașu pe perioada 1 ianuarie – 31 martie 2022, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

D-1 viceprimar prezintă situația privind ieșirea la incendii.

D-1 viceprimar:- Au sosit numerele de casă.Sunt repartizate pe sate.Vi le dăm să le repartizați.Sâmbătă avem o acțiune de curățare a deșeurilor.

D-1 Varga-Imre:- După pauza de două săptămâni de vacanță, am vrea să facem o instruire a copiilor privind incendiile.

D-na Coșu:- Lângă casa mea este înclinat un stâlp.

D-1 Bene:- Cum stăm cu capela de la Mesteacănu?

D-1 primar:- Am ajuns la o înțelegere cu proprietarii.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
COȘU FLORINA-IOANA**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,  
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU**